
 

 

 

 

 

 

 

 

 
学校評価アンケートの結果の報告 

 

   学校評価アンケートのご協力ありがとうございました。アンケートの集計ができましたので、 主

な項目についてまとめたものをお知らせいたします。なお、主な３者比較（生徒、保護者、教職員） 

のアンケート結果のグラフについては、次ページをご覧ください。 

○楽しい学校生活、あいさつの励行について 

  「毎日の学校生活が楽しい」について、８割以上の生徒、保護者が肯定的に捉えている。また、

「あいさつの励行」についても８割と、肯定的に捉える割合が高い。 

  しかし、「学校の中での活躍のする場がある」について生徒、保護者ともに６割以下ととても

低い。「活躍したい」という気持ちの表れとも取れ、行事や係活動など改善していく必要を感じ

る。 

○決まりの遵守について 

  ３者ともは高い割合で肯定的であり、決まりを守って生活しようとする意識が非常に高いこと

がわかる。 

○わかる授業、学力向上への取組について 

   例年、保護者が「分かりやすい授業」「学力向上への取組」について「分からない」の割合が

高い。授業を見ていただく機会を増やしていきたい。 

  昨年度まで低かった「道徳の授業などで学んだことを生活に生かそうとしている」という生徒

の回答が８割以上ととても肯定的になった。 

○生徒との関係づくり、相談活動について 

  「学校には困ったことや悩んだときに相談できる場所がある」について、昨年度までやや低かっ

たが、本年度は生徒・保護者とも肯定的に捉える割合が増えた。毎月、「ほっとルームだより」（校

内教育支援室）を配信したり、スクールカウンセラー、心の相談員、スクールソーシャルワーカー

などの存在について意識して伝えたりしてきた。しかし、「いじめや暴力に対して組織的に適切な

指導をしている」という項目について、保護者の「分からない」という回答が５割程度あった。 

○特色のある学校づくりの取組について 

  「ボランティア活動」については、生徒・保護者が積極的には参加していると感じている割合

は低い。実際には同じ生徒が何度も参加しており、経験のない生徒も多い。地域とのつながりの

大切さを伝えていく必要がある。  

《｢大府南中学校をもっとよくするための考えや思い｣…自由記述（主なもの）について》 

【生徒】 

 ・挨拶されるのを待って、挨拶しているから自分から挨拶できるようにすればいいと思う。 

・他学年との交流の機会を増やす ・教育相談を他のクラスともうちょっと場所を離して欲しい。 

・仲を深められるような企画がもっとあるといいと思う。 ・暴言をなくす。 

【保護者】 

・ブレザーの下にカーディガン等の防寒着を着ていますが、防寒着着用の際は必ずブレザー着用とのこ

とで、とても温度調節しにくいそうです。 

・教室の移動、体育の着替え、給食準備を早くしなければならないなど、とにかく忙しく、トイレに行

く時間が取れないようなので、そういう時間を整えていただきたいです。 

・先生の言葉使いやきつい言い方など、とにかく子供はよく聞いています。 

・今の様子、今日の調子、担任の先生、そしてたくさんの先生方に気にかけていただきながら通えてい

ることが大変心強く、日々感謝しております。 
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《３者比較グラフ》 

No.1  

生 徒：私は、学校の中で活躍する場がある。 

保護者：お子さんは、大府南中学校の中で活躍する場が

ある。 

教職員：私は、生徒一人一人が大府南中学校の中で活躍

できるように努めている。 

 

No.2 

生 徒：私は、社会や学校のルールやマナーを守って生

活している。 

保護者：お子さんは、社会や学校のルールやマナーを守

って生活している。 

教職員：私は、生徒が社会や学校のルールやマナーを守

れるように指導している。 

 

No.3 

生 徒：私は、道徳の授業などで学んだことを生活に生

かそうとしている。 

保護者：大府南中学校では、道徳の授業などを通し豊か

な心が育まれるような実践がされている。 

教職員：私は、道徳の授業などを通し、豊かな心が育ま

れるような実践に努めている。 

 

No.4 

生 徒：大府南中学校には、困ったことや悩みを相談で

きる場所がある。 

保護者：大府南中学校には、保護者やお子さんが困って

いることや悩んでいることなどを相談できる場

所がある。 

教職員：私は、生徒や保護者の相談には親身になり丁寧

に対応している。 

 

No.5 

生 徒：私は今年度、地域の行事やボランティア活動に

参加したことがある。 

保護者：お子さんは、今年度地域の行事やボランティア

活動に参加した。 

教職員：私は、家庭や地域との連携・協力に努めている。 

 

 

 

 アンケートにつきまして、ご理解・ご協力ありがとうございました。ここに掲載させていただいた他に

もよりよい学校にしていくためのご意見を多数いただいております。具体策をしっかりと考え、努力して

いきたいと思います。今後もお気づきのことがありましたら、お気軽にご連絡いただきますようにお願い

いたします。 


